## 商讯・全速递

## 闯关拿购车基金 海马S7乐驾嘉年华活动即将开幕

在"海马S7乐驾嘉年华"的试

## 金宇引进"洋"大牌 华丽尽显欧美范Coming

继金宇建材城A馆、B馆投入运营后,金宇家居大市场又一个惠民大项目(金宇国际精品欧美软体馆)完美落地收官,8月1日即将举行开业庆典仪式。

#### 28家"洋"品牌争奇斗艳

 睡眠馆,健康、耐用、摩登的康耐登沙发,上海世博会指定软床圆方园,美国引进的LAZBOY功能沙发。

#### 多重惠民促销优惠全城

带动经济就业升级商圈

金宇国际精品欧美软体馆建 设,是金宇大市场升级改造工程 的组成部分。近年来,金宇公司站 在新的起点上,以市、区政府"打 造金宇路核心商业圈"工作部署 为指导,依托金宇路升级改造,加 快传统商贸业提档升级,突出发 展现代物流业,制订了未来五年 发展规划,力争实现"市场扩到 100万平方米,金店扩到100个,金 宇市值达到100亿;销售突破200 亿,利税超过20亿,社会就业20000 人"的目标。随即启动了金宇家居 升级改造工程,工程自立项以来, 就得到了市、区两级政府的大力 支持,并被纳入任城区的重点工 程和区级领导包保项目,成为近 年全市城市建设发展整体规划布 局的重要部分之一。(海波)

## 倾城之约 共鉴城市荣耀

### 7月26日 中德公园城盛大开盘

全济宁向北看! 济宁性价比之 王——中德公园城7月26日盛大开 盘。坐拥任城核心,与政务为邻, 三大公园、一站式名校环伺,四大 稀缺资源,中德公园城一步到位; 公园房、学区房、优居房、蟾房, 中德公园城一房搞定。豪宅范,亲 民价,即将掀起全城抢购风暴。

#### 多样户型设计,满足多样需要

中德公园城主力户型90—173m°的典雅两室和舒雅三室,是市场上最受欢迎的套型;项目在户型设计前针对市场需求进行了广泛而深入的调研,以客户需求为导向。每一类户型的落实都做了细致人微的探讨,合理组织和布置各种功能空间,达到"动静分离"、

"干湿分离"等,提高了居住舒适

度;在保障建筑质量的基础上,实现了采光通风的合理化、立面视觉现代化和置业需求可选择上的多样化!

#### 合理景观规划, 打造生态美居

优美的环境能使人心情愉悦,保持健康的体魄。中德公园城因地制宜,统筹规划,创造性地将自然、健康、居住、生活科学融为一体。42%超高绿化率演绎墅级生态社区的真谛;法式皇家御花园,百米景观中轴,串联各处精致,户户有景;亲水、运动双主题中央御花园,让业主们在生态自然中进行着健康运动,营造生活欢乐所。

#### 完善醇熟配套,生活更便利 "三横六纵"现代全维交通,

可快速抵达城市的各个区域。到达

汽车北站只需5分钟;到达火车站 只需12分钟;到达高铁站只需30分钟;到达机场只需40分钟;两小时 竞美融入省会经济圈,畅达北上

五分钟覆盖金字路、火炬路、琵琶山路三大商圈。永旺购物中心、银座购物中心、贵和购物中心、红星美凯龙、九龙家电、金字装饰城、大润发、万达广场,吃喝玩乐购一站式无忧全享,进可享城市繁华,退可守家园静谧,真正做到"离尘不离城"。

#### 中德实力矩献,品质有保障

中德地产源于鲁中,以"城市中心板块运营商"为战略定位,专注生态、健康、运动与商务的复合型地产开发,深耕城市十余年,先



后开发的中德亚运村、中德奥林新城、中德花园和中德国际等运动主题楼盘和商务项目均被业界誉为标杆,其中中德亚运村,被评为首届中国房地产公信力100强楼盘。

2014年,中德地产携中德广场、中德公园城双盘齐发,以总建筑面积近50万平方米的开发量助力任城新区建设,为加速推进济宁城市新格局再造辉煌。(刘兰兰)

## 暑假来亿维 手机电脑数码 免费试用30天

暑假到了,孩子们有大把时间,干自己喜欢的事情!但家长的烦恼也随之而来,孩子去户外天气太热,况且野外游玩不安全,去网吧玩游戏又怕受不健康内容的影响,如何既让孩子高高兴兴度过一个难得的暑假,又能对孩子进行有效的指导、监督,成为当下忙于工作的家长的面临的一个难题。

#### 亿维免费试用 帮您度过开心 假期

亿维为方便家长,帮助学生,选择实用的暑期新装备,联合联想、三星、戴尔、惠普、OPPO、华为、酷派、小米等各大厂家,联合推出手机电脑数码30天免费试用活动。让您和您的孩子度过一个健康、愉快的暑假!

据了解,亿维手机电脑数码免 费试用的消息发布后,引起了学 生、家长、教师以及众多媒体的关 注, 齐鲁晚报《今日运河》、济宁 电视台、济宁广播电台、济宁新闻 网等主流媒体都进行了相关报道和 宣传, 特别是学生家长, 对这一活 动给予了充分的肯定和支持, 部分 家长已经联系亿维, 替孩子报名参 加这一活动。

有意向的学生、家长、教师, 可以通过齐鲁晚报、济宁广播电台 等媒体,或者咨询亿维全国统一服 务热线,了解活动相关细节。

#### "30日可退换"政策再升级 免费试用30天

本次亿维的免费试用活动,源于亿维的"30日无忧退换"政策,其实已经执行了相当长的一段时间。亿维2013年1月正式推出30日无忧退换服务,与"7天包退,15天包换"的国家标准相比,服务期限延长了一倍。笔者查阅相关服务标准发现,亿维"30日无忧退

换",是现存最宽容的服务政策之

亿维官方对这一服务政策的解 释是: 以对产品质量近乎苛刻的要 求,表达对客户的高度重视,向所 有关联方传达"善"的力量,达到 "创造客户"的企业目的。业内人 士评价说: 亿维的服务新举措一石 三鸟:一是传达质量自信;二是倒 逼质量管理、质量标准, 自我施 压; 三是抢夺客户信赖, 获取更大 市场份额。毕竟,服务质量政策已 经成为品牌市场竞争的主要砝码。 笔者注意到,这已是亿维历史上第 二次挑战服务竞争标准。2007年4 月,亿维率先打破行业常规,在全 国首创"7日无忧退换"政策, 发了行业其他企业的跟进,而亿维 也一举赢得市场认可,实现了亿维 的十年大发展。

亿维暑促盛宴精彩继续 敬请



#### 关注

亿维市场部负责人透露,本次来亿维免费试用手机电脑数码活动,将于7月25日-8月3日盛大启动,作为2014年亿维第十二届平板电脑节的一部分,主要围绕暑期学

生,得到了联想、苹果、英特尔、三星、戴尔、惠普、华为、OPPO、佳能等主要数码厂商的相应和支持。对于暑期学生及家长而言,促销力度更大,实惠更多,值得期待! (贾冰)

# 年轻人的七夕好房 为爱安家之恒大名都婚房首选115m²珍藏小三室 耀世加推 ▮

马上就要迎来中国版七夕情人 节了,年轻人为结婚购置房产的需 求也逐渐旺盛起来。在追求理想的 舒适生活与现实的高房价之间,省 钱、省心又有较高生活品质的全精 装小豪宅,受到年轻新贵们的青睐 和追捧。

笔者经过走访发现,在济宁众多楼盘中,恒大地产集团倾力打造的恒大名都项目尤为惹人瞩目,无论是全明通透的户型设计,或是用料考究、全新升级的9A精装、亦或是浩瀚壮美的欧式大湖园林和全能生活配套,都成为吸引都市新贵的重要法宝。

#### 年纪轻轻入住精装小三房 风 情城邦犒赏城市精英

对于生活在信息时代、个性独 立的年轻人来说,追求高品位生 活,唯有高品质社区才是真正的首 失

恒大名都是恒大地产在鲁西南 地区倾力打造的首个精品豪宅项 目,项目位于太白湖新区核心中 轴,俯瞰太白湖逾2万亩天然大 湖、北湖湾湿地以及近万平中央内 湖等湖水景观,旨在为济宁市民带 来同步世界级的湖居豪宅生活。

恒大名都携手世界知名园林设计大师,景观主轴以臻美中央大湖为中心,萃取欧式园林构建精髓。项目内拥近逾70000m°欧陆风情园林、逾8000m°绝美景观内湖,各色珍稀植被、喷水景观、观景小亭等穿插其中,营造出重重递进的空间序列。漫步于中央内湖旁的石阶栈道,循着幽静蜿蜒的鹅卵石小路,欣赏着中央喷泉及水岸亭台等美景,会让你体会恒大名都别样的异域风情。

#### 全功能配套 时尚生活尽掌握

丰富的休闲娱乐生活是年轻人的最爱。三五好友相约,聚会、健身、休闲、购物……成了他们娱乐生活的标签。

恒大名都品质之上,致力于打造逾30万方全能航母级商业配套。 社区内逾6000m°欧陆风情商业街,凝集品牌旗舰、风味酒楼、特色小吃、精品超市、银行网点、连锁药店等六大业态,坐享都市生活的繁华便捷;逾5400m°殿堂级豪华会所,拥有24小时恒温游泳池、棋牌室、瑜伽室等娱乐配套,为你在去处;逾5000m°恒大影城汇集视听、娱乐、餐饮、购物等功能于一体,为您提供一站式都会生活体验,竣成济宁豪宅生活崭新标杆。

「」家七生佔新新物件。 全新景观王座5号楼震撼加



推,115m²珍藏小三室再度来袭

恒大名都全新景观王座5号楼震撼加推,此次加推的精品房源合有115m²的金牌户型。该户型在济宁恒大名都2013年7月28号的开盘现场,遭遇疯抢,开盘即售罄,创造热销神话。作为品质至上的"全精装豪宅"将再次"取悦"城市婚房一族。其三室两厅一卫的布局,

不仅可以作为新婚夫妻过二人世界时的奢适空间,有了孩子之后,也 可以满足一个家庭日常居住需求。

可以满足一个家庭日常店住需水。 当开盘周年庆与七夕情人节甜 蜜相遇,恒大名都优惠再升级,90 -170m²全系臻品,88折钜惠,还送 1500元/m²精装!目前,太白湖新 区首席航海、现代田园风格样板间 华丽绽放,恭迎品鉴!(李从伟)